Тест  по сказке Мальчик-с-пальчик (Ш. Перро)
1. Сколько братьев было у Мальчика с пальчик?
а) три
б) шесть
в) семь
2. Кем работал отец Мальчика с пальчик?
а) лесничим
б) дровосеком
в) сторожем
3.куда залез Мальчик-с-пальчик, подслушивая разговор дровосека с женой?
а) под стул
б) под лавку
в) под стол
4. Как Мальчик с пальчик сумел привести из темного леса своих братьев обратно домой?
а) с помощью волшебства
б) с помощью дорожки из белых камешков от дома до места, где они потерялись
в) с помощью ниточки, ведущей от дома до места, где они потерялись
5. Почему дети второй раз не смогли вернуться домой по меткам, оставленным Мальчиком с пальчик?
а) потому что хлебные крошки размокли
б) потому что родители увидели метки и собрали их
в) потому что их поклевали птицы
6. К кому в дом попали дети?
а) к лешему
б) к людоеду
в) к колдуну
6.  Что снял Мальчик-с-пальчик со спящих дочек Людоеда?
а)  веночки
б)  колпачки
в)  шапочки
7.Что сделал Людоед, увидев вместо мальчиков своих дочек?
а) заорал и затопал ногами
б)  заплясал и запел
в) затанцевал и обрадовался
7. Какую ценную вещь мальчик с пальчик забрал у людоеда?
а) меч-кладенец
б) скатерть-самобранку
в) сапоги-скороходы

Вставь пропущенные слова в текст.
Одни рассказывают, что вместе с сапогами-скороходами Мальчик-с-пальчик забрал у Людоеда толстый ___________________________________________.
Другие говорят, что Мальчик-с-пальчик заработал немало на __________________________________.

